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3HaHue - camoe rpesocxooHoe U3
eJladeHul. Bce cmpeMsimcsi K Hemy,
camMo OHO He ripuxooum.



3apaBcTeymnTe!

/]Waﬂblluk'u u oesouxu! A - eaut nomowiHuK, ce200HA \
Mbl RO3ZHAKOMUMCA C POopMYIaMu COKPAULEHHO20
YMHOMCEHUS, KOMOPbLEe NO360AAIOM HE YMHOMCAMDb
Kaxcowlil pa3 00uH MHO204J1€H Ha OPY20ll, a
NOB308AMbCA 20MOGHIM PE3)TbMANOM.

/

Mut paccmompum 0ea cnocoda 0okazamenbcmaea N

Gopmyn u npumeput ux npumeHeHus, A MAKIHce 6aM
0y0ym npeoioxceHvl 3a0anus 0151 CAMONPOBEPKU.

- /

Kenaw yoauu!



Keaopam cymmoi

KBAIIPAT CYMMAbI J[BYX
BBIPAJKEHUH PABEH CYMME UX
KBAIIPATOB 1IJIIOC UX
V/IIBOEHHOE I[IPOU3BE/[EHUE

+b)?=(a?+2ab + b ?)

Llokazamesibcmeo:

(a+b)? = (a+b) (atb) = a-a+a'b + b-a + b-b
= a’+ab+ab+b?= a? + 2ab +b?




F'EOMETPUNYECKOE

[IOKA3ATE/IbCTBO
.-

a

b

[lyCTb @ n b — NoNoXuTEsNbHbIE
ymcna. PaccMoTpuM KBagpaT Co
CTOpOHOM a+b 1 BbipexeM B ABYX €ro
yrnax KeagpaTbl CO CTOpOHaMu a u b.
Mnowaab KBagpaTa Co CTOPOHOM a+b
paBHa (a+b)?2

DTOT KBagpaTt Mbl pa3pe3anu Ha 4
YacCTu: KBaJpaT CO CTOPOHOM a (ero
naowaab a2), kBagpaT CO CTOpPOHOMU b
(ero nnowaab b2), 2 npaMoyronbHUKa
CO CTOpoHaMu a 1 b (nnowaab
KaX4oro npsMoyrosibH1Kka pasHa ab)

3HauuT, (@ + b)2 = a2 + b2 + 2ab



Keadopam pasHocmu

Keaopam paznocmu osyx
BBIPANCEHUL PABEH CYMME
UX K8aOpamoe MUuHyC ux
VOBOEHHOE NPOU3BEOECHUE

a-b)’=(a?- 2ab +b?)

Llokazamesibcmeo:

(a-b)* = (a-b) (a-b) =a-a-a-b-b-a+b-b=
a‘-ab-ab+b*= a®-2ab +b?




o [lpun ncnonbsosaHum popmyn KBagpara CyMmMbl UK
KBagpara pa3HOCTU y4YUTbIBAUTE, YTO

e (—a—b)2=(a+b)3;
. (b—a)?=(a— b)2.

« 370 cneayer us Toro, yto (-a)? = a?



PazHocmo keadpamos

[ pa3zHocms K8AOPaAmos
PAaBHA NPOU3BEODEHUID
CYMMbl OOHOUJIEHO8 HA UX
PA3HOCMb

a’-b*=(a+b)(a-b)

Jloka3zamesibCcmeo:

(a+b)(a-b)= a*-ab+ab-b*= a*-b?




Paznocm Kea()pamoe

Jokazamenvcmeo
b a-b Jomaab KBajapar TOPOH

Ilo pucyHky nosy4yaem

S=S +S,+28,

S, b  rtakumo opasom, moJ y4aem

a’=b’+(a-b)’+2(a-b)b
a’-b°=(a-b)(a-b+2b)
a’-b°=(a-b)(a+b)

S3 a-b

b a-b
[okasaHo a’-b%*=(a-b)(a+b)



HeKkoTopble maTeMaTu4deckue (POoKycChbl

OTmeTuMm, YTO Ha popMyrax KBagpaTa CyMMbl U KBagparta
Pa3HOCTU OCHOBaHbl HEKOTOPble MaTeMaTU4YeCKne ooKyChil,
NO3BONSAOLLNME MPON3BOAUTL BblHMUCNEHNA B YMe. Hanpumep,
MOXHO MpaKTU4eCcKn yCTHO BO3BOAUTL B KBagpaT vucna,
okaHumBarwwmeca Ha 1, 2, 8 n 9.

712=(70+1)>=70%+ 2-70-1 + 1> = 4900 + 140 + 1 = 5041

Ho cambin aneraHTHbIM QOOKYC CBSiI3aH C BO3BEAEHNEM B KBagpaT
yucersi, OKaH4YMBatoLWmMxcs umdopon 5:

852 = (80 + 5) = 802 + 2-80-5 + 52 = 80+(80 + 10) + 25 =
= 80-90 + 25 = 7200 + 25 = 7225



Mut paccmompenu 0ea euoa
00Kazamenbcmea opmyn COKpaueHHo20
ymuodcenus. Bol yeuoenu, umo ghopmynoi
MOMHCHO 00KA3AMb U 260MEMPUUECKU.

Ilepeiioém k npakmuueckoii pabome.
Ceituac s 6am NOKa3Cy KaK nPUMEHAIOMCA
Imu hopmynsl npu pewieHuu 3aoau.




 PelwaeM npumepbil:

l. NMpeactaBuTbL B BUAE
MHOrouJieHa:
a)  (x+4)(x-4)=x*-16
b)  (3-m)(3+m)=9-m?
c) (8+y)(y-8)=y*-64
Il. Pa3noXxutb Ha MHOXUTEnNMu:
a) c?-25=(c-5)(c+5)

b) 81-p*=(9+p)(9-p)
c) 0,36-y-=(0,6-y)(0,6+y)







A a dozadaaca, Kax MOMICHO
ucnoan3oeams amy opmyay

019 0bLICMPBLIX BbLIMUCACHULL.
Cmompu u yuucw.




A celtuac s
npeodaaz2aio
eam
NO3HAKOMUMDb
ca ¢ 3adaueil
IHudgazopa.









